



ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен номер	Дата
ВСС-375	28-03-2017

ПРОКУРАТУРА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА – СЛИВЕН

Изх. № А-105/2017 г.
22.03.2017 г.
гр. СЛИВЕН

ДО
ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
гр. С О Ф И Я
СЪДИЙСКА КОЛЕГИЯ

СТ А Н О В И Щ Е

От Пламен Стефанов - административен ръководител - Окръжен
прокурор на Окръжна прокуратура - Сливен,

Относно: кандидатурата на Слав Иванов Бакалов за председател на
Административен съд - Сливен

Уважаеми членове на Висш съдебен съвет,

С настоящото становище изразявам подкрепа за кандидатурата на съдия Слав Бакалов за председател на Административен съд - Сливен. В качеството си на административен съдия от 2007 г. той показва професионализъм в правораздавателната си дейност. Професионалната му дейност е подчинена на закона, а постановените от него актове се отличават с отлична мотивираност и задълбоченост. Процесуалното му поведение се отличава с етично и колегиално отношение към всички участници в процеса. В качеството му на председателстващ касационен състав на АдмС Сливен отстоява и защитава независимостта на съдебната власт.

Слав Бакалов се ползва с уважение и авторитет сред колетите си магистрати, адвокати и съдебни служители. Прокурорите в ОП- Сливен, участващи в административните производства споделят мнение за това, че дейността му се отличава с висок професионализъм, последователно прилагане в работата му на принципите на качествено, ефективно и достъпно правосъдие. Като заместник – председател на Административен съд гр.

Сливен от неговото създаване от 2007 г., той изпълнява стриктно и възложените му административни функции. Съдейства за коректно и законосъобразно взаимодействие с другите държавни органи, включително и Окръжна прокуратура гр. Сливен. Счита, че притежава необходимите организационни качества и последователност, за да създаде добра работна атмосфера за съдиите и служителите в съда, както и да продължи усилията за подобряване организацията на дейността му.

В обобщение на изложеното изразявам увереността си, че ако бъде избран за Председател на Административен съд гр. Сливен, съдия Слав Бакалов ще отговори достойно на изискванията на обществото за утвърждаване на върховенството на закона и осигуряване на точното му прилагане по безпристрастен, честен, справедлив и ефективен начин.

Административен ръководител-

Окръжен прокурор на Окръжна прокуратура -Сливен:

Пламен Стефанов

